
  

                                                     
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
∆ΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 22/2012 συνεδρίασης της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 238/2012   
 
                                                         
                                              
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Ανάκληση άδειας λειτουργίας 
µουσικών οργάνων του καταστήµατος 
Τζουβάρα Βασιλικής  «Καφενείο» 
Κωλέττη αριθ. 12»   

Στα  Τρίκαλα σήµερα την  27η  του µηνός Σεπτεµβρίου του έτους 2012, ηµέρα 
Πέµπτη και ώρα 13:00 µ.µ. συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο 
δηµοτικό κατάστηµα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα 
από την µε αριθ. πρωτ. 56955/21-09-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
της, που επιδόθηκε και δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του 
άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
µελών βρέθηκαν παρόντα οκτώ (8) µέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Κολότσιος Απόστολος Πρόεδρος 1. Τσίνας ∆ηµήτριος Μέλος                        

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος   

3. Καραγεώργος Ηλίας                    Μέλος  

4. Τσιάνας Βασίλειος                          »  

5. Τσόγιας ∆ηµήτριος                         »  

6. Μισυρλής Αχιλλέας                         »   

7. Αναστασίου Χρήστος                      »  

8. Τσιτσιούλας  Χρήστος                     »   

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά.  
 
 Ο κ. Πρόεδρος εισηγούµενος το 3ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, εξ’ αναβολής 
της 16ης συνεδρίασης, έθεσε υπόψη της Επιτροπής την από 14-6-2012 εισήγηση 
της ∆/νσης Εµπορίου του Tµήµατος Αδειοδοτήσεων η οποία έχει ως εξής: 
ΘΕΜΑ: «Ανακλήσεις αδειών λειτουργίας µουσικών οργάνων»  
ΣΧΕΤΙΚΑ: 
 Τζουβάρα Βασιλική - «Καφενείο» - Κωλέττη αριθ. 12 
 
 Ύστερα από µηνύσεις που βεβαιώθηκαν από το ΑΤ Τρικάλων, (τις οποίες σε 
φωτ/φα σας επισυνάπτουµε) εισηγούµαστε την ανάκληση αδειών λειτουργίας 
µουσικών οργάνων για τo παρακάτω κατάστηµα: 
 Τζουβάρα Βασιλική - Καφενείο – Κωλέττη 12 (διαπιστώθηκε ότι στις 22-05-2012 
και ώρα 04:00 λειτουργούσε εντός του καταστήµατος στερεοφωνικό 



  

συγκρότηµα). Σύµφωνα µε την αριθ. 105/2012 Απόφαση της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων έχει ανακληθεί η παράταση ωραρίου 
µουσικής για το συγκεκριµένο κατάστηµα.  
 Σύµφωνα µε την υπ’ αριθ. 317/2011 απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου ∆ήµου 
Τρικκαίων: 
 «Σε περίπτωση που υπάρξει µία µήνυση για ηχορύπανση που έχει βεβαιωθεί µε 
ηχόµετρο, το Γραφείο Αδειών Καταστηµάτων εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας 
Ζωής την οριστική ανάκληση της παράτασης του ωραρίου µουσικής του 
καταστήµατος. Επίσης όταν κοινοποιείται στο Γραφείο Αδειών Καταστηµάτων 
µήνυση για υπέρβαση χρονικού ορίου της παράτασης ωραρίου µουσικής, η 
υπηρεσία εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής οριστική ανάκληση της 
παράτασης ωραρίου µουσικής. Σε περίπτωση, υποτροπής – µετά την οριστική 
ανάκληση της παράτασης του ωραρίου µουσικής του καταστήµατος, το Γραφείο 
Αδειών Καταστηµάτων εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής την οριστική 
ανάκληση της άδειας λειτουργίας µουσικών οργάνων». 
   Ο Πρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα µέλη της να αποφασίσουν σχετικά 
προτείνοντας την αναβολή του θέµατος και την εξέτασή του στην αµέσως 
επόµενη συνεδρίαση της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ της 4ης Οκτωβρίου 2012. 
  Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ 
όψη της την εισήγηση της ∆/νσης Εµπορίου του Τµήµατος Αδειοδοτήσεων, την 
πρόταση του Προέδρου, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
  Εγκρίνει την αναβολή του θέµατος περί ανάκλησης άδειας λειτουργίας µουσικών 
οργάνων του καταστήµατος Τζουβάρα Βασιλικής  «Καφενείο» επί της οδού 
Κωλέττη αριθ. 12 και την εξέτασή του στην αµέσως επόµενη συνεδρίαση της 
Ε.ΠΟΙ.ΖΩ που θα πραγµατοποιηθεί την 4η  Οκτωβρίου 2012. 
  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 238/2012 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ 

     ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
Ακριβές αντίγραφο 

 Τρίκαλα 08 / 10 / 2012 
                Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

                   ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
                  ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  


